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Per t<0 il tasto è chiuso ed 

il circuito è a regime. In t=0 

il tasto si apre. Trovare le 

espressioni di i1(t) e i5(t), 

per t>0. Risolvere nel 

dominio del tempo. 
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Trovare la funzione di 

trasferimento V2(s)/VS1(s) e 

la corrispondente risposta 

impulsiva. 

Solution: 

𝑆𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛:  

𝑖1 = 2𝑒−𝑡 + 1.5𝑒−2𝑡 − 3.5 𝛿−1 𝑡  

𝑖2 = 2 ⋅ 1 − 𝑒−𝑡 𝛿−1(𝑡) 
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Per t<0 il tasto è chiuso ed 

il circuito è a regime. In t=0 

il tasto si apre. Trovare le 

espressioni di i1(t) e i5(t), 

per t>0. Risolvere nel 
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Il ferro non è saturo. Determinare l’induttanza del bipolo in figura. 

𝑆𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛:  

𝑖1 = 2𝑒−𝑡 + 1.5𝑒−2𝑡 − 3.5 𝛿−1 𝑡  

𝑖2 = 2 ⋅ 1 − 𝑒−𝑡 𝛿−1(𝑡) 

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒕𝒊𝒐𝒏: 𝑳 = 𝟓𝟏𝟏. 𝟔 𝒎𝑯 
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Trovare la funzione di 

trasferimento V2(s)/VS1(s) e 

la corrispondente risposta 

impulsiva. 
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Il circuito è in regime sinusoidale. 

Trovare la potenza attiva e la potenza 

reattiva assorbite da R4. 

Sia iS1(t)=sin(t-135°) 

Solution: 

𝑆𝑜𝑙𝑢𝑡𝑖𝑜𝑛:  

𝑖1 = 2𝑒−𝑡 + 1.5𝑒−2𝑡 − 3.5 𝛿−1 𝑡  

𝑖2 = 2 ⋅ 1 − 𝑒−𝑡 𝛿−1(𝑡) 
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Trovare la funzione di 

trasferimento V2(s)/VS1(s) e 

la corrispondente risposta 

impulsiva. 
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In ferro non è saturo. Determinare l’induttanza del bipolo in figura. 

Solution: 

𝑺𝒐𝒍𝒖𝒕𝒊𝒐𝒏: 𝑳 = 𝟓𝟏𝟏. 𝟔 𝒎𝑯 
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